[bookmark: _GoBack]«СМАРТ» ДИРЕКТОР – современный дизайн и качество

Компания «ИНВОЛЮКС» представляет коллекцию мебели для руководителя «СМАРТ».

СМАРТ ДИРЕКТОР – это грамотное сочетание функциональности и современного дизайна, а широкий ассортиментный ряд приставных элементов позволяет сформировать удобное рабочее место для руководителя.

Мебель производится на высокоточном европейском оборудовании, с применением высокопрочной металлической сборочной фурнитуры;

Элементы коллекции собираются при помощи стяжек, использование которых обеспечивает многократную возможность сборки и разборки мебели без ущерба жесткости конструкции.

Несомненными достоинствами коллекции «СМАРТ» ДИРЕКТОР является ценовая доступность, современный дизайн и качество.


Материалы

Коллекция выполнена из высококачественных материалов, безопасных для здоровья человека. Все изделия выполнены из ламинированной ДСтП, которая соответствует европейскому стандарту класса E1, что обеспечивает практичность и длительный срок эксплуатации мебели для офиса;

Коллекция выпускается в двух цветах ДСтП: Грецкий Орех Табак  (62) и Венге (V2).

Элементы мебели облицованы противоударной кромочной лентой ABS. Использование кромочной ленты ABS с радиусной обработкой значительно повышает долговечность мебели, улучшает её эстетические и эргономические свойства, защищает мебель от повреждений и разбухания при контакте с водой.

Декоративная кромка с серебристыми полосами толщиной 2 мм используется на столешницах столов руководителя, столов для заседаний, столешницах тумб приставных.
на опорах столов руководителя используется кромка ABS толщиной 2 мм, в цвет древдекора;
на элементах толщиной 22 мм и 16 мм используется кромка продольного типа толщиной 1 мм;
на невидимых изделиях используется бумажная кромка 0,5 мм.


ЭЛЕМЕНТЫ КОЛЛЕКЦИИ

В состав коллекции Смарт директор входят:
Столы для руководителя
Тумбы приставные
Столы приставные на опоре
Тумбы мобильные
Шкафы
Столы для заседаний

Столы
В коллекции представлено два типоразмера столов для руководителя длиной 1600 мм и 1800 мм, с различной формой столешницы:
Столы арт. 76S501, 76S502 - столешница прямая с внутренней стороны и внешним радиусным закруглением.
Столы арт. 76S511, 76S512- столешница с внешним и внутренним радиусным закруглением.
Столешницы и опоры столов для руководителя коллекции «СМАРТ» ДИРЕКТОР изготовлены из ДСтП толщиной 38 мм. Царги столов (с радиусным закруглением) изготовлены из ДСтП 16 мм, кромка ABS 1 мм. Cтолешницы столов по периметру облицованы противоударной декоративной кромочной лентой ABS 2 мм с серебристыми полосами. На опорах столов используется кромка ABS толщиной 2 мм в цвет древдекора.
Между столешницей и опорами применяется металлический разделитель (L600мм), черного цвета, высотой 40 мм. Благодаря данному решению столы смотрятся более изящно. Разделительная втулка усиливает оригинальность дизайнерского решения, прекрасно сочетаясь с серебристыми полосами декоративной кромки на столешницах столов.

Столы приставные
Столешницы столов приставных коллекции «СМАРТ» ДИРЕКТОР изготовлены из ДСтП толщиной 38 мм, облицованы противоударной декоративной кромочной лентой ABS 2 мм.
В данных столах применяется опора из гофрированного алюминия, крашеная в черный цвет (d=80 мм). Подчеркивает единый стиль с металлической проставкой черного цвета в столе.
Для верного выбора приставного стола нужно различать столы приставные: для столов со столешницей, имеющей внешнее и  внутреннее радиусное закругление (будет левый и правый приставной стол) и для столов со столешницей, имеющей только внешнее радиусное закругление, следует выбирать специальный прямой приставной стол.
Приставки крепятся к столам с помощью металлических пластин.

Столы приставные (брифинги)
В коллекции представлены брифинги двух типоразмеров длиной 1124 мм и 1474 мм. Брифинги комплектуются со всеми столами (арт.76S501, 76S502, 76S511, 76S512) коллекции.
Столешницы  брифингов  изготовлены  из  ДСтП  толщиной  38  мм, облицованы противоударной декоративной кромочной лентой ABS 2 мм.
Царги выполнены из ДСтП 22 мм, кромка 0,5 мм.
Приставки крепятся к столам с помощью металлических пластин.
В столах приставных (брифингах) применяется опора из гофрированного алюминия (d=80 мм), крашеная в черный цвет.
Подчеркивает единый стиль с металлической проставкой черного цвета в столе.



Тумбы
В коллекции «СМАРТ» ДИРЕКТОР представлены тумбы:

тумбы приставные, c центральным замком;
тумба мобильная (на 3 ящика), c центральным замком;
тумба мобильная (широкая);


Тумбы приставные
Крышки приставных тумб изготовлены из ДСтП толщиной 38 мм, облицованы противоударной декоративной кромочной лентой ABS 2 мм. Остальные элементы тумбы изготовлены из ДСтП толщиной 16 мм и облицованы кромочной лентой ABS 1 мм. Тумбы укомплектованы центральным замком (L660) (на верхний ящик). Центральный замок закрывает одновременно все выдвижные ящики. Ящики тумб снабжены роликовыми направляющими L=450 мм, обеспечивающие их легкое выдвижение.
Для верного выбора приставной тумбы нужно различать тумбы приставные: для столов со столешницей, имеющей внешнее и  внутреннее радиусное закругление (будет левая или правая приставная тумба) и для столов для столов со столешницей, имеющей только внешнее радиусное закругление, следует выбирать тумбы с  прямой крышкой.
На фасадах тумб применяется ручка (материал: алюминий, цвет алюминий) с межосевым расстоянием 128 мм.
Тумбы приставные установлены на квадратные ножки, подчеркивающие стиль коллекции.


Тумбы мобильные
В коллекции «СМАРТ» ДИРЕКТОР представлены тумбы мобильные двух типов:
Тумбы мобильные (арт. 76T506, 76T507 и 76T508) изготовлены из плиты ДСтП 16 мм, элементы тумбы облицованы кромочной лентой ABS 1 мм, 0,5 мм. Тумбы укомплектованы центральным замком (L660) (на верхний ящик). Центральный замок закрывает одновременно все выдвижные ящики.
Ящики тумб снабжены роликовыми направляющими L=450 мм, обеспечивающие их легкое выдвижение.
Данные тумбы комплектуются колесными опорами. Колесная опора стандартная (черного цвета).
На фасадах тумбы применяется ручка (материал: алюминий, цвет алюминий) с межосевым расстоянием 128 мм.



Шкафы
Отличным дополнением к столам коллекции послужат функциональные шкафы, которые представлены в коллекции Смарт для персонала.
Поскольку в коллекции Смарт для персонала представлены варианты шкафов с задней стенкой ДСП и задней стенкой разрезной HDF, то следует отдать предпочтение вариантам каркасов для шкафов с задней стенкой ДСП, т. к. вы комплектуете шкафную группу для кабинета руководителя. 
Шкафы с задней стенкой из ДСтП позволяет использовать шкафы в качестве офисных перегородок.

Столы для заседаний
Столешницы и опоры столов для заседаний коллекции «СМАРТ» ДИРЕКТОР изготовлены из ДСтП толщиной 38 мм. Cтолешница столов облицованы противоударной декоративной кромочной лентой ABS 2 мм, с серебристыми полосами. На опорах столов используется кромка ABS толщиной 2 мм в цвет древдекора.
Для повышения удобства эксплуатации столы оснащены регулировочными винтами, позволяющие производить установку мебели при неровности пола до 15 мм.
Компоновка столов производится по линейному типу.

